11Iro

HAms: T. Cepreu
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2009 13:40:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.06.2009 14:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176732/answer/176733




B cmmepMorpamMMe: CHUXKEHH ITOJBUKHOCTD ¥ MIPOIEHT HOPMAaJIbHEIX CIIePMaTO30HU/I0B, YBETHYEHO
KOJIMYECTBO JIEKOIIUTOB, TPUCYTCTBYET arTII0THHALUsS. Heo6XoouMo JOTOTHUTEIbHOE 00CIeN0BaHIe
[17151 BLISICHEHUS IPUYMHbI TAKUX U3MEHEHHUH.



